

## 蒙召服从

### 舒尔茨弟兄信息文集第五百篇

#### “第一句话”

第一句话很重要。它引起了我们的注意。我们记得婴儿或爱人说的第一句话。正如人的第一句话对我们来说很重要一样，我们更应该珍惜神赐给我们的第一句话。神会对我们每个人单独说话，祂对我们所说的话将不同于祂对其他任何人所说的。让我们来看看吧。

神对亚当说的第一句话是：*要生养众多*（创 1:28）。神对亚伯兰说的第一句话是：*你要离开本地*（创 12:1）。神对摩西说的第一句话是：*不要近前来，当把你脚上的鞋脱下来*（出3:5）。神对彼得说的第一句话是：*来跟从我，我要叫你们得人如得鱼一样*（可1:17）。神对保罗说的第一句话是：*扫罗，扫罗，你为什么逼迫我？*（徒 9:4）。当我在德国的森林里时，神对我说的第一句话是：*我爱你。我爱你。我就是爱。*

我们对神说的第一句话一定要认真对待，因为这是非常神圣的。尽管神单独对我们每个人说话，但祂有时也会对我们全体说话，回应我们的共同需求。考虑到这一点，我们应该看看神在旧约和新约中的第一句话。圣经这样开头：*起初，神创造天地*（创 1:1）。神要我们知道的第一件事就是祂是万物的起源。整本圣经都是建立在这样一个事实之上：神曾经居首位，神仍然居首位，而且在我们所有的决定、考量和目的中，祂应该是居首位的。既然神是整个宇宙的起点，祂当然拥有从旧的生命中创造出新的生命，从破碎的生命中创造出完整的生命，从羞耻的生命中创造出圣洁的生命的原动力。

旧约中人类堕落之后，圣经向我们展示了神何等愿意与我们同在，并且能够再次与我们同在。现在让我们快进四千年当神赐给我们另一本书，即新约。新约圣经美好地向我们展示通过耶稣，神实际上可以住在我们里面。“与我们同在”和“住在我们里面”之间有天壤之别。为了实现这一点，耶稣为我们的罪而死，从死里复活，回到天上，并差派圣灵进入我们悔改的心中，以便祂都可以进入我们里面。这就是新约的全部内容。

## 悔改：通往神国的大门。

接下来的问题是：“神用什么话开启了新约时代？”马可福音中的答案是响亮而明确的：**悔改**（可 1:15）。是的，新约并不是从马太福音描写的圣诞节故事、婴儿耶稣的故事或长长的家谱的叙述开始的。新约圣经从马可的记载开始，为我们描绘了施洗约翰宣讲悔改洗礼的画面。我们知道马可可是第一个写福音书有两个主要原因：

1. 他这样说：神的儿子耶稣基督福音的起头（可 1:1）。
2. 历史告诉我们，马太是在马可福音完成 15 年后才开始写的。事实上，马太和路加都大量借鉴了马可福音来撰写他们的福音书。

悔改的呼召是带领人归向神的首要条件，这样神就可以住在人里面，然后人就可以重新获得因亚当的罪而失去的造物主的形象和样式。因此，在创世记第一章，我们有神的本性的定义，在马可福音第一章，我们有对人的需要的定义。是的，如果我们把神的本质和人的需要放在一起，我们就得到了圣经的核心——其余的都是注解。

此外，我们必须注意，马可福音也是彼得福音。马可受彼得委托写这本福音书。在基督传道期间，马可还只是一个十几岁的孩子，但彼得是耶稣呼召跟随祂的第一个门徒。耶稣给了他天国的钥匙。彼得用这些钥匙开启了福音时代和五旬节时代，呼召人们悔改。摩西掌握了旧约的钥匙，彼得掌握了新约的钥匙，我们能想象这两位伟人与耶稣一起登上变像山时的兴奋吗？这是一幅书面的话语和活生生的话语聚集在一个地方的图画，周围环绕着天上的荣耀。那么，神在福音时代的第一个呼召就是悔改。祂希望世界各地的所有人悔改，以便荣耀的王进入他们的生命。这是神要我们通过马可福音了解的第二幅图画。

## 通过冲突实现和平。

是的，在神的福音历史书《马可福音》的第一页上找不到可爱的小婴儿耶稣。别弄错我的意思。我喜欢小耶稣，但在日常生活中，我真的需要祂以完全的男子气概，对我有主权。因此，马可这样描述耶稣的第一次出场：*那时，耶稣……在约旦河里受了约翰的洗。他从水里一上来，就看见天裂开了，圣灵仿佛鸽子，降在他身上……圣灵就把耶稣催到旷野里去。他在旷野四十天，受撒但的试探……*（可 1: 9-13）。马可给我们的第一幅耶稣的图画是一个战士！祂被“催”到旷野去与魔鬼交战。经过 40 天的考验，魔鬼筋疲力尽地离开了祂一段时间。但耶稣靠着圣灵的能力继续前行，并没有疲惫不堪。

是的，耶稣与魔鬼的冲突也使祂与祂的家人、祂在拿撒勒的教会成员、圣殿神职人员、文士和法利赛人发生了冲突；最后，群众对祂非常愤怒，把祂处死了。这是祂的遭遇，你也会如此，因为祂的一生都是在对抗效法这个世界（罗12:2）。然而，内心诚实的人、伤心的人和疲倦的人在祂身上找到了完整、和谐、医治、希望和吸引他们进入天国的歌。但最重要的是，一旦我们加入耶稣，我们就永远不会离开战场。因此，在我们从神而生的那一天，神赐给我们的不是一个玩具或一个棒棒糖，而是在我们降生到祂的国度的那一天，祂给了我们一把属天的剑、盾牌和盔甲，并送到我们的家门口。所以在马可福音里，首先我们有悔改，然后我们有冲突。如果我们不发生冲突，我们很可能已经死了。

马可给我们的第三幅图画，我们看到耶稣邀请人加入祂与魔鬼的争战中并成为祂的门徒。这就是；

### 门徒训练的呼召。

*耶稣顺着加利利的海边走，看见西门和西门的兄弟安得烈在海里撒网……耶稣对他们说，“来跟从我，我必叫你们得人如得鱼一样。”他们就立刻舍了网，跟从了他（可1:16-18）。这是马可第一次描述教会历史上的门徒训练。此后不久，耶稣给了我们门徒训练的定义如下：若有人要跟从我，就当舍己，天天背起他的十字架来跟从我（路9:23）。请注意，马可是在耶稣升天到天父那里大约40年后为彼得写下这句话的。那时，成千上万的基督徒在尼禄皇帝统治下殉道。他们已经证明了“殉道者的鲜血是教会的种子”。*

马可是一位精简的大师，他向我们展示了门徒训练只有两个组成部分：离开和跟随。我们可以在眨眼间完成这两件事。从那时起，我们就成为祂的，并且单单属于祂。从那时起，总是问：……主啊，你要我做什么？（徒9:6）；主啊，你有永生之道，我们还归从谁呢？（约6:68）。从那时起，除了跟随耶稣，生命中没有任何意义了。

我看到成千上万的信徒参与有关门徒训练的圣经研究，并阅读了数十本有关该主题的书籍。但岁月不断流逝，我们仍然未能达到目标，因为我们认为门徒训练是一项持续性的工作。所以，我们慢慢来，一点一点地去做。不，我的朋友，成为门徒在这里并不是被描绘成一个渐进式过程，而是一场危机、一场改变、一场革命和老我的死亡的综合体。这是一个决定性的时刻，我们必须来个180°的大转变。这就是为什么迪特里希·朋霍费尔 (Dietrich Bonhoeffer) 说：“当耶稣呼召一个人时，祂是在命令他去死。”当耶稣呼召彼得和安得烈时，祂并没有等到他们完成三年的门徒培训课程后，才派他们到街上去作见证。不，祂立即派他们出去，就像羊进入狼群一样。因为神的大能

不是在训练中，而是通过门徒的死，永远的死，通过我们的生命使罪人悔改。

第一句话很重要。因此，圣经的全部内容，神首先将自己视为万物的创造者（创 1:1），然后祂邀请我们通过悔改和门徒训练加入祂，以赢得失丧的人并成为祂永远的新娘。再说一次，圣经的其余部分都是注解。

欲了解更多时事通讯，请访问我的网站：For more newsletters visit my website:  
[www.joyfulabiding.com](http://www.joyfulabiding.com)[www.joyfulabiding.com](http://www.joyfulabiding.com)